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Občinska konferenca ZKS Ljubljana Vič-Rudnik je predlagala de-
legatski skupščini, da Francu Leskošku-Luki in Mihu Marinku podeli
priznanje Častni občan občine Ljubljana Vič-Rudnik za njuno dolgo-
trajno revolucionarno delo, pomembno za razvoj delavskega giban ja in
socialistične revolucije v naši ožji in širši domovini. Častni listini so
obema tovarišema podelili na slovesnosti ob občinskem prazniku.

Ali poznate naše mesto? Nova akcija Dogovorov. Posnetek
detajla z znane Ijubljanske slavbe, ki je vključena v Ijubljansko
turistično magistralo, bralci pa morajo odgovoriti, kdaj je bila
ta stavba zgrajena in kaj je v njej danes. Seveda je treba na pod-
lagi drobnega detajla stavbo najprej odkriti. In nagrade? Znač-
ke, ki jih prispevajo delovni kolektivi.

Da se da tudi z izredno malo denarja doseči velik uspeh, so dokazali
košarkarji bežigrajske Ježice, ki so letos osvojili naslov prvaka SRS.
Marljivim športnim delavcem naše iskrene čestitke in želja, da bi se jim
v blagajni ne nabirala pajčevina.

Poleg bežigrajske galerije, ki je postala izredno pomemben kulturni
proslor in dejavnik v tej občini, je vedno več manjših razstavnih prosto-
rov \ delovnih organizacijah. Stalno že razstavljajo v Delu, Krki, IMP
in zavodu za raziskavo materialov.

Pravijo, da s popravilom žepnih, ročnih ur ali budilk ni večjih težav,
da pa jč veliko težje najti urarja za popravilo stenskih ur. Teh se na-
mreč urarji otepajo in le tu in tam še naletiš na mojstra, ki se usmili
pokvarjene »kukavice«. Stane Kajfež, ki ima svoje prostore na Linhar-
tovi cesti, se s temi urami še posebno rad ukvarja. Že osemanjst let ima
delavnico za Bežigradom. Pravi, da je urarstvo v taki obliki, kakršna je
danes, izumirajoč poklic in da ga bodo že čez petdeset let Ijudje poznali
zgolj po pripovedovanju starejših, saj današnje ure vse bolj izpodriva
elektronika.

Menda le ni tako črno in upajmo, da se bo še prenekatera pokvar jena
stenska ura znova oglasila.

Prvi podatki o poslovnem uspehu kamniških OZD s po-
dročja gospodarstva kažejo, da se je tudi v preteklem letu nada-
Ijevalo neugodno upadanje gospodarske rasti, ki smo mu bili
priča v letu 1977. Na take, ne preveč razv eseljive ugotovitve, so
vplivali zlasti poslovni rezultati nekaterih OZD, ki že dlje časa
poslujejo na meji rentabilnosti, nekatere pa so poslovno leto
zaključile z izgubo.

Osrednja ljubljanska prireditev ob 60-Ietnici KPJ bo 16. ju-
nija v Tacnu pod Šmarno goro. Na dopoldanskem slavnostnem
delu prireditvc s slavnostnim govprom bodo sodelovali pevski
zbori z območja šišenske občine, recitatorji, invalidski pevski
zbor ter zadružni godbeniki. Po slavnostnem delu bodo organi-
zirali različna tekmovanja. Organizatorji pričakujejo, da se bo
prireditve udeležilo blizu 100.000 ljudi.


